

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор
Марія МЕДЯНА
Додаток №2 до наказу №171
від 28.08.2023

ПЛАН ЗАХОДІВ
Комунального закладу
"Дашковецький ліцей Якушинецької сільської ради Вінницької області"
щодо запобігання та протидії булінгу (цькуванню)

<i>№ з/п</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Термін виконання</i>	<i>Відповідальний</i>
1	Розміщення на сайті закладу освіти Плану заходів щодо запобігання та протидії булінгу (цькування)	до 06.09.2023	ЗВР Козловська Л.Д., вчитель інформатики Шташевський В.А.
2	Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу	27.09- 01.10.2023	Класні керівники 1-11 класів, комісія
3	Діагностика стану психологічного клімату класного колективу (1-11 класи).	За запитом	комісія
4	Тренінгове заняття для МК класних керівників «Психологічні та соціально-педагогічні підходи щодо боротьби з булінгом: особливості діагностики та профілактичної роботи».	Жовтень 2023 р.	Керівники МК кл.кер., комісія
5	Всеукраїнська акція «16 днів без насильства»	25.11.- 10.12.2023	Класні керівники 1-11-х класів, комісія
6	Бесіди за програмою «Я в колективі» (щодо профілактики та запобігання булінгу)	Січень 2024	Класні керівники 1-11-х класів
7	Анкетування, опитування. Дослідження. Опосередковане збирання інформації: - причини виникнення булінгу; - учасники булінгу: булер, жертва, спостерігач.	Березень 2024	Класні керівники 1-11 класів, комісія
8	Анкетування учнів 8-11-х класів з метою виявлення проявів насильства або випадків боулінгу в закладі.	Травень 2024	Педагог- організатор, члени учнівського самоврядування
9	Спостереження за поведінкою здобувачів освіти під час освітнього процесу.	Постійно	комісія
10	Психолого-педагогічний супровід учнів, які вчинили, постраждали або стали свідками булінгу.	Постійно	ЗВР Козловська Л.Д.
11	Обстеження практичним психологом, класними керівниками умов проживання здобувачів освіти, які потребують особливої соціальної, психологічної уваги, виявлення деструктивних сімей, сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, поновлення банків даних таких сімей,	Постійно	ЗВР Козловська Л.Д., класні керівники 1- 11 класів

	складання актів обстеження умов проживання відповідними комісіями.		
12	Проведення спільно з правоохоронними органами, ССД просвітницької роботи з батьками.	Постійно	ЗВР Козловська Л.Д., класні керівники 1-11-х класів
13	Профілактична, корекційно-розвивальна робота з учасниками освітнього процесу: <ul style="list-style-type: none"> • Заняття «Країна толерантність» з учнями 3-х класів. • Заняття «Світ без насильства» з учнями 1-4-х класів. • Програма тренінгових занять «СТОП-Булінг» з учнями 5-6 класів. • Заняття з елементами тренінгу: «Стоп булінг» з учнями 4-х класів, «Запобігання насильству над дітьми» з учнями 7-х класів, «Не будь жертвою» з учнями 8-х класів. • Бесіда-тренінг «Ми обираємо - Толерантність» з учнями 9,11 класів. • Заняття «Протидія булінгу в закладах освіти» з педколективом. • Заняття з елементами тренінгу «Протидія булінгу» з батьками учнів з ООП • Інтерактивне заняття «Протидія булінгу» з батьками 7-8-х класів. 	Протягом навчального року	комісія
14	Просвітницька робота з учасниками освітнього процесу: <ul style="list-style-type: none"> • Виступ «Людина як цінність» (учні 7-8-х класів); • Виступи «Милосердя протидія насильству» (учні 8-х класів); • Виступи «Як протистояти булінгу» (учні 9-10-х класів); • Виступ «Психологічне насильство: прояви, причини та наслідки» (батьки учнів 5- 11 класів) 	Протягом навчального року	комісія
15	Проведення медіаційних кіл з учнями, що схильні до агресивної поведінки та цькування.	Протягом навчального року	комісія
16	Зустрічі учнів з працівниками поліції та сектору ювенальної превенції з попередження булінгу.	Протягом навчального року	ЗВР Козловська Л.Д.
17	Правопросвітницька робота з учнями: Виховні години з використанням ситуативних завдань, використанням притч «Все залишає свій слід», «Про жорстокість», використанням вправ «Зашифровані слова», «Асоціативний ряд», «Рекомендації» Години спілкування з використанням вправ «Мій образ», «Зашифровані слова», «Розкажи мені про	Протягом навчального року за планами	Класні керівники 1-11-х класів

	мене» Перегляд з подальшим обговоренням: тематичних мультфільмів «Жив собі чорний кіт», «Про пташок», «Вірте у любов, вірте у Різдво», «Курка, яка несла всяку всячину», «Гидке каченя» з учнями 1-4-х класів; тематичних фільмів «Булер» (2010), «Чучело» (1983), «Всі вмруть, а я залишусь» (2008), «Клас» (2007), «Говори» (2004) тощо з учнями 5-11-х класів	класних керівників	
18	Перевірка приміщень території закладу з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу (цькування)	до 05.09	завгосп
19	Організація належних заходів безпеки під час освітнього процесу (охорона закладу, спостереження, чергування педагогічних працівників)	Постійно	Дирекція, педагогічні працівники
20	Інструктаж (алгоритм дій для всіх працівників закладу щодо протидії булінгу, ознайомлення із планом заходів спрямованих на протидію булінгу)	вересень 2022 р.	Адміністрація, комісія
21	Консультації педагогічних працівників щодо адаптації та соціалізації учнів (за запитом)	вересень 2023 р.	комісія
22	Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини	січень 2024 р.	комісія
23	День безпечного інтернету, рекомендації та поради щодо безпеки в інтернеті	лютий 2024 р.	вчитель інформатики
24	Створення комісії з розробки плану заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу 2023-2024 н.р.	травень-червень 2024 р.	директор
25	Розгляд та з'ясування всіх обставин випадків булінгу в закладі освіти відповідно до заяв що надішли	за потреби впродовж 3 днів	голова комісії
26	Консультації психолога з питань взаємин батьків з дітьми	постійно	практичний психолог